
Vážení přítomní,
    scházíme se zde, abychom ocenili nejlepší sportovce města za rok 
2010. 
    Již staří Řekové ctili zásadu kalokagathia, zásadu harmonického 
rozvoje těla i ducha. Moudře chápali, že sport může hrát důležitou roli
v rozvoji lidské osobnosti. Nejen, že naplňuje přirozenou lidskou
potřebu soutěživosti, nejen, že pomáhá udržovat fyzickou kondici a 
zdraví, ale také učí člověka píli, cílevědomosti i vědomí, že 
k úspěchům se dá dojít jen usilovnou prací. Buduje v člověku řadu 
návyků, které může uplatnit i stranou sportovních kolbišť.
    Úspěšní sportovci nám nabízí i příklad následování pro své 
vrstevníky, stávají se pozitivními vzory. Chtěl bych před slavnostním 
předáním cen poděkovat oceněným za to, že jdou svým poctivým 
přístupem za vzor ostatním, že dokáží navzdory svému pohodlí a 
lákadlům moderní konzumní společnosti stát za svým a pracovat na 
sobě. 
    Vím, že za každým sportovním úspěchem nestojí jen snaha a práce 
jednotlivce, ale i řady lidí kolem, rodiny, trenérů, ale i organizačních 
pracovníků, kteří se bezplatně, ve svém volném čase  sportovcům 
věnují. Právě kluby, v nichž oceňovaní působí, tedy kanoistický klub 
Jiskra i klub Judo patří v Týně nad Vltavou tradičně k nejúspěšnějším 
v práci s mládeží a odráží se v nich právě kvalitní práce na úrovni 
řízení, organizace i přípravy sportovců. 
    Pro Týn nad Vltavou nemalý přínos spočívá také v prezentaci města 
a regionu, který plyne jak z působení sportovců, tak z akcí pořádaných 
kluby na území města. Velmi si toho vážím a děkuji za to.
    Současné vedení města si uvědomuje význam sportu ve městě, 
sportovní činnost je podporována jak z prostředků města, tak v rámci 
dotačního programu společnosti ČEZ tzv.Oranžového roku. V plánu 
investičních akcí na následující období nechybí ani sportoviště. 
Důkazem podpory sportu je i toto ocenění, které se Rada města 
rozhodla každoročně udělovat na návrh sportovních klubů města a 
doporučení sportovní komise.
    Přeji oceněným sportovcům i jejich rodinným příslušníkům,
trenérům a přítomným zástupcům sportovních oddílů pevné zdraví, 
sportovní úspěchy i vytrvalost a energii k práci na sobě i pro rozvoj 
sportu ve městě.         




